



Житель Ульяновской области обвиняется в даче взятки сотруднику полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного бездействия).

По данным следствия, 22 февраля 2016 года обвиняемый, находясь в салоне служебного автомобиля сотрудников полиции, передал в качестве взятки инспектору дорожно-патрульной службы документы на принадлежащий взяткодателю автомобиль стоимостью более 30 тысяч рублей, за несоставление протокола об административном правонарушении. За несколько дней до этого, мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, совершил дорожно-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

транспортное происшествие и в целях избежать установленной законом ответственности решил дать сотруднику полиции взятку.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Октября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1172304>